

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1792288320001 **NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: INTECNIAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL: INTECNIAL S.A.

RAMIREZ PEREZ SILVIA RAQUEL REPRESENTANTE LEGAL: RAMIREZ PEREZ MONICA JANETH CONTADOR:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/11/2010 FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. INSCRIPCIÓN: 16/12/2010 03/06/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

MANTENIMIENTO DE OBRAS CIVILES.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ALANGASI Calle: AV. LAS GALAXIAS Numero: LOTE 27A Interseccion: MARTE Referencia ubicacion: DIAGONAL AL CONJUNTO VILLAS MILANO Email: intecnial@hotmail.com Telefono Trabajo: 022850906 Web: WWW.INTECNIALEC.COM Celular: 0993199289

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RENSI JAI DE IVA
 * DECLARACIÓN MENSI JAI DE IVA

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 0



Código: RIMRUC2016000439472 Fecha: 29/04/2016 14:39:09 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 29/11/2010

NOMBRE COMERCIAL: INTECNIAL S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

1792288320001

INTECNIAL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

MANTENIMIENTO DE OBRAS CIVILES.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS ELECTRONICOS.
ASESORIA TECNICA Y REPRESENTACIONES TECNICAS.
ACTIVIDADES DE OBRAS CIVILES.
ASESORIA TECNICA Y REPRESENTACIONES TECNICAS.
ACTIVIDADES DE SERVICIOS DE INGENIERIA MECANICA.
ACTIVIDADES DE ESTRUCTURAS METALICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ALANGASI Calle: AV. LAS GALAXIAS Numero: LOTE 27A Interseccion: MARTE Referencia: DIAGONAL AL CONJUNTO VILLAS MILANO Email: intecnial@hotmail.com Telefono Trabajo: 022850906 Web: WWW.INTECNIALEC.COM Celular: 0993199289

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 03/08/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE OBRAS CIVILES. ACTIVIDADES DE DECORACIONES DE INTERIORES. MANTENIMIENTO DE OBRAS CIVILES. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS ELECTRONICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: LA JOYA DE LOS SACHAS Parroquia: SAN SEBASTIAN DEL COCA Barrio: LAS AMERICAS Calle: P DE OCTUBRE Numero: 144 Interseccion: CUYABENO Referencia: FRENTE A LA PARADA DE BUSES Oficina: PB Telefono Trabajo: 062860854 Celular: 0993199289



Código: RIMRUC2016000439472 Fecha: 29/04/2016 14:39:09 PM